

CORRECCIÓN DE ERRORES

Se hace constar que en el documento “**VALORACIÓN DEFINITIVA de la FASE 1ª y EXAMEN DEL PROCESO SELECTIVO 13/2021 PARA LA CONTRATACIÓN DE DOS PLAZAS DE OFICIAL DE LA SECCIÓN DE SASTRERÍA (PROCESO SELECTIVO 13/2021), MEDIANTE TURNO LIBRE, CORRESPONDIENTE A LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE LA FUNDACIÓN DEL TEATRO REAL, F.S.P.**”, se han advertido los siguientes errores aritméticos en las baremaciones de los candidatos.

Donde dice:

Nº orden	Nombre y apellidos	TOTAL EXPERIENCIA LABORAL (30 ptos.)	TOTAL FORMACIÓN (10 ptos.)	VALORACIÓN A+B (40 ptos.)
1	ELENA DE PAZ AMÉRIGO	30,00	8,50	38,50
2	ÍRIA GONZÁLEZ JIMÉNEZ	30,00	5,00	35,00
3	ANA SALVADOR MAGÁN	30,00	4,50	34,50
4	SILVIA SANTIAGO GONZÁLEZ DE LA PEÑA	30,00	4,00	34,00
5	ROSA GONZÁLEZ VERGEL	30,00	4,00	34,00

Debe decir:

Nº orden	Nombre y apellidos	TOTAL EXPERIENCIA LABORAL (30 ptos.)	TOTAL FORMACIÓN (10 ptos.)	VALORACIÓN A+B (40 ptos.)
1	ELENA DE PAZ AMÉRIGO	30,00	6,50	36,50
2	ROSA GONZÁLEZ VERGEL	30,00	5,50	35,50
3	ÍRIA GONZÁLEZ JIMÉNEZ	30,00	5,00	35,00
4	ANA SALVADOR MAGÁN	30,00	4,50	34,50
5	SILVIA SANTIAGO GONZÁLEZ DE LA PEÑA	30,00	4,00	34,00